



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Муроме следователи выехали на место происшествия по факту травмирования поездом девочки**

Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту травмирования грузовым поездом 10 – летней девочки. По предварительным данным, в 10:45 4 июня 2014 года на железнодорожной станции Муром грузовым поездом №2027 смертельно травмирована девочка, которая переходила железнодорожные пути. На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа. В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия, опрашиваются машинисты поезда, родители девочки и очевидцы происшествия, в ближайшее время будет назначен ряд экспертиз. По результатам проверки будет принято процессуальное решение, дана правовая оценка действиям машиниста поезда, а также родителей погибшей.

### **Изображения**



04 Июня 2014

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/624444>